



В Челябинской области осужден местный житель, признанный виновным в совершении убийства мужчины и женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Копейска Ивана Кокшарова, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а,д,е» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2016 года в квартире одного из домов города Копейска, после распития спиртного и бытовой ссоры, Кокшаров нанес удары в область головы хозяйке квартиры, после чего нанес несколько ударов ножом ее сожителю, от которых последний скончался. Желая скрыть следы преступления, обвиняемый поджег вещи в квартире потерпевших. От ожогов, возникших в результате пожара, наступила смерть женщины, находившейся без сознания.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.12.2017

29 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1193737>